
72 ответа

Принимать ответы

Как вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников организации?

72 ответа

Удовлетворены ли вы компетентностью работников организации?

72 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Положительно
Затрудняюсь ответить
Скорее отрицательно или
отрицательно

95,8%

Да, вполне и скорее да
Затрудняюсь ответить
Скорее нет или однозначно нет

94,4%

Новая форма

Вопросы Ответы 72 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1iRrRoa9eYsO2TW6qrudmizy_IW9GDUPW7wehI1UtE3g/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


Удовлетворены ли вы материально - техническим обеспечением организации?

72 ответа

Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг?

72 ответа

Да, вполне или скорее да
Затрудняюсь ответить
Скорее нет или однозначно нет

9,7%

87,5%

Да, вполне или скорее да
Затрудняюсь ответить
Скорее нет или однозначно нет

93,1%


